



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Новом Уренгое мужчина признан виновным в убийстве местной жительницы (ВИДЕО)

Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия и суда, в августе 2022 года в городе Новый Уренгой в квартире по улице Таежная 52-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры сначала избил свою гостью – 37-летнюю женщину, а после нанес ей несколько ударов ножом. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия. С целью сокрытия совершенного убийства, не желая быть привлеченным к уголовной ответственности, горожанин скрыл тело погибшей. Причастность мужчины к совершению убийства была незамедлительно установлена следственно-оперативным путем, после сообщения от местных жителей об обнаружении ими частей тела погибшей.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

15 Марта 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1773481>